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 DOMÁCA ÚLOHA 4 - nerovnováha na otvor. stĺpci RIEŠENIE 118 - U4 - OTV STLP/riesenie

1...Jg3+ 2.fxg3 Df6+ 3.Df2 Vxe1+ 4.Kxe1 Dxf2+ 5.Kxf2 c2

Ak nie, dá sa s tempom otvoriť iný?
VARIANT?

nie

VARIANT?

oddstrániť obranu, resp. dve
1...Jf3+ 2.gxf3 Vd5+ 3.Kc1 Vxe1 MAT

VARIANT?

Body vniku?
Ako ovládnuť 2. rad?

 Kombinované prvky - stĺpec, rad, rôzne body vniku.

c1, a2, a1
odstrániť/odlákať Dd2 a pb2
1....Vc1+! 2.Dxc1 Vxa3+! 3.Kb1 Va1+! 4.Kxa1 Da8+ 5.Kb1 Da2
MAT

Je pre čiernu dámu vhodný bod vniku d2?

 Bod vniku vyzerá byť jasný, ale na pole e1 sa nedá dostať.
Ako pripraviť bod vniku?

 Body vniku ako prostriedok na zničenie obrany a rozpohybo-
vanie ...

dá - odlákať pf2
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